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Підсумки 

 
23-24 жовтня 2024 року в Інституті зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України 

відбулась 43-я Конференція молодих дослідників-зоологів у дистанційному режимі. 
Цього року конференція об’єднала 23 молодих вчених із 16 наукових та науково-
освітніх установ України, Польші, Словакії, Щвейцарії та Великобританії. Україну 
представляли Інститут геологічних наук НАН України, Інститут еволюційної екології 
НАН України, Інститут зоології імені І.І. Шмальгаузена НАН України, Інститут 
рибного господарства НААН України, Національний антарктичний науковий центр 
України, Національний науково-природничий музей НАН України, ННЦ «Інститут 
біології та медицини», Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 
Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Управління 
Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та 
продовольчих програм у Івано-Франківській області, Харківський національний 
університет імені В. Н. Каразіна; Польшу – Adam Mickiewicz University, Poznań; 
Словакію – Comenius University, Bratislava та Plant Science and Biodiversity Centre, 
Slovak Academy of Sciences, Bratislava; Швейцарію – Fribourg University and 
JURASSICA museum in Porrentruy, Великобританію – University of St Andrews, 
Scotland. 

Конференцію урочисто відкрив директор Інституту зоології 
ім. І. І. Шмальгаузена НАН України, д.б.н., д-р хаб. Віталій Олександрович 
Харченко. 

На пленарному засіданні учасники заслухали доповідь про основні здобутки 
та перспективи вивчення їздців-іхневмонід Карпат, яку представив науковий 
співробітник відділу систематики ентомофагів та екологічних основ біометоду к.б.н. 
Олександр Олександрович Варга. 

У програму секційних засідань конференції увійшли доповіді, що висвітлюють 
результати роботи молодих вчених у галузі фауни, екології, морфології тварин, 
палеонтології, методології зоологічних досліджень та прикладних питань, етології, 
охорони тваринного світу. Всього було заслухано 18 доповідей.  

Тези доповідей учасників конференції буде опубліковано в 16-му випуску 
Зоологічного кур’єра в електронному форматі з подальшим його розміщенням на 
веб-сайті Інституту зоології — http://izan.kiev.ua/rmd/rmd-zook.htm. 

24 жовтня після завершення конференції відбулися додаткові заходи, а саме 
Круглий стіл на тему "Проблеми та особливості міжнародної співпраці в науці з 
точки зору українських дослідників", яку мали можливість відвідати усі бажаючі. На 
круглому столі було заслухано 6 доповідей. Модератором круглого столу були PhD 
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Ю.Ф. Іванчикова (відділ еволюційної морфології) та к.б.н. А.О. Маркова (відділ 
фауни та систематики хребетних).  

Основною метою круглого столу було розглянути питання наукової роботи 
зоологів в умовах вимушеної еміграції, повномасштабного вторгнення, 
переселення, грантової підтримки, виявити проблеми та «підводні камені» з якими 
стикаються науковці у співпраці з міжнародними організаціями та оформленням 
документації. 

Зокрема Павлом Євгеновичем Гольдіним було представлено авторську 
систему розподілу управління науковими дослідженнями в Україні та джерела 
грантової підтримки для науковців. 

Олександр Миколайович Ковальчук виступив із доповіддю про те, яких 
масштабів та відкриття здатні досягти українські дослідники за допомогою 
міжнародної співпраці на прикладі палеонтології. Підняті питання викликали 
активне обговорення. 

Друга частина Кругло столу була присвячена досвіду закордонного 
стажування та міжнародної співпраці. 

Своїм досвідом поділився Віктор Ковальов із університету в Цюриху, 
Швейцарія. Він розповів про сучасні тенденції європейських досліджень, як їх 
можна проводити дистанційно навіть під час епідемії Ковіду та користь 
статистичного методу метааналізу. 

Олексій Янчуков з Zonguldak Bülent Ecevit University у Турції, прозповів про 
переваги, недоліки та перспективи проведення досліджень у Турції та Грузії. 

А також ми почули досвід Юлії Іванчикової щодо користі української афіліації 
та Павла Отряжого як важливо цінувати свою роботу та іти на контакт із 
іноземними дослідниками, що у перспективі дає значний поштовх для подальших 
відкриттів. 

Роботу Конференції було схвалено в цілому оргкомітетом та учасниками, і 
висловлено думку про необхідність проведення подальших Конференцій такого 
спрямування. 

Оргкомітет вдячний дирекції, адміністрації за сприяння та всебічну підтримку 
у проведенні Конференції. Також висловлюємо подяку усім доповідачам та 
слухачам за участь у конференції та продовження своєї роботи навіть у складні 
для країни часи. 

 

З повагою, Оргкомітет 


